
 

            
  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

  7
η 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

  Γ.Ν. ΛΑΣΙΘΙΟΥ-Γ.Ν.-Κ.Υ. ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ «ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ» 
  (ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΔΡΑΣ-ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ) 

  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

  ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
  ------------------------------------------------------- 

Ταχ. Δ/νση:  Κ. Παλαιολόγου & Κνωσού  

Ταχ. Κώδικας: 72100,  Άγιος Νικόλαος 

Πληροφoρίες:  Σταματελάτου Χρυσάνθη 

Τηλέφωνο:  2843340161 

Τηλεομ/πία: 2841083327 

Ηλ. Δ/νση:  xstamatelatou@agnhosp.gr  

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΛΗΣΗΣ ΑΔΕΛΦΗΣ 

 

Με  την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με έρευνα αγοράς για την επείγουσα ανάθεση της Εγκατάστασης του Συστήματος 

Κλήσης Αδελφής (CPV  Υπηρεσίες εγκατάστασης ηλεκτρολογικού εξοπλισμού 51110000-6, Ηλεκτρικές συσκευές ηχητικής ή 

οπτικής σηματοδότησης 31620000-8) για την αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών από τον κορωνοϊό COVID -19, για την 

κάλυψη των αναγκών της Οργανικής Μονάδας Έδρας – Άγιος Νικόλαος του Γ.Ν. Λασιθίου – Γ.Ν. Κ.Υ. Νεαπόλεως 

«Διαλυνάκειο», με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, σε 

βάρος του ΚΑΕ 0879, 9739 

 

 Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν : 

1. Του Ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 81/4-4-2015), 

όπως ισχύει σήμερα. 

2. Του Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 

άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 134/18-6-2007) όπως ισχύει σήμερα. 

3. Του Ν. 2955/2001 «Προμήθειες Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων υγείας των Πε.Σ.Υ. και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 

Α΄256/2-11-2001) όπως ισχύει σήμερα. 

4. Του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών.  

5. ΤΗΝ Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 42/Α/25-2-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης του κορωνοϊού». 

6. Η παρ. 4 του αρ. 9 του ΠΔ 80/2016. 

7. Το με αρ. 14190/28-2-2020 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα Υπηρεσιών Υγείας του Υπουργείου Υγείας. 

8. Τo με κωδικό 20REQ006433688 πρωτογενές αίτημα  

9. Την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 627/16-03-2020 απόφαση Διοικητή περί έγκρισης διενέργειας της έρευνας αγοράς. 

10. Την σχετική δέσμευση πίστωσης με ΑΔΑ: ΨΤ9Ψ469045-89Φ 

11. Τις έκτακτες ανάγκες της Οργανικής Μονάδας Έδρας  - Άγιος Νικόλαος του Γ.Ν. Λασιθίου – Γ.Ν. Κ.Υ. Νεαπόλεως 

«Διαλυνάκειο» 

ΠΡΟΚΥΡΥΣΣΕΙ: 

Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με  την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με έρευνα αγοράς για την επείγουσα ανάθεση 

της Εγκατάστασης του Συστήματος Κλήσης Αδελφής (CPV  Υπηρεσίες εγκατάστασης ηλεκτρολογικού εξοπλισμού 51110000-6, 

Ηλεκτρικές συσκευές ηχητικής ή οπτικής σηματοδότησης 31620000-8) για την αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών από τον 

κορωνοϊό COVID -19, για την κάλυψη των αναγκών της Οργανικής Μονάδας Έδρας – Άγιος Νικόλαος του Γ.Ν. Λασιθίου – Γ.Ν. Κ.Υ. 

Νεαπόλεως «Διαλυνάκειο», με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει 

τιμής, σε βάρος των ΚΑΕ 0879, 9739 της Οργανικής Μονάδας Έδρας – Άγιος Νικόλαος , όπως αναλυτικά περιγράφονται παρακάτω: 

 

ΤΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

 

ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΜΣΟΥ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ 

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

Άγιος Νικόλαος,  16-03-2020   

Αρ. Πρωτ.: 2448 





Γραμματεία Οργανικής 

Μονάδας Έδρας – Άγιος 

Νικόλαος ή με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο  

(xstamatelatou@agnhosp.gr ) 

19-03-2020 ημέρα Πέμπτη 

και ώρα 11:30 π.μ. 

Οργανικής Μονάδας Έδρας – 

Άγιος Νικόλαος 

19-03-2020 ημέρα Πέμπτη 

και ώρα 11:45 π.μ. 

 

Προσφορές θα κατατίθενται έως την ως άνω αναγραφόμενη ημερομηνία και ώρα στη Γραμματεία της Οργανικής Μονάδας 

Έδρας – Άγιος Νικόλαος ( 1
ος 

 όροφος  Κ. Παλαιολόγου & Κνωσού, Άγιος Νικόλαος) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην 

διεύθυνση xstamatelatou@agnhosp.gr.  Προσφορές δεν θα γίνουν δεκτές πέρα της ως άνω αναφερόμενης ημερομηνίας και 

ώρας. 

Η αποσφράγιση και η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την ορισθείσα ετήσια επιτροπή. 

Τυχόν διευκρινήσεις σχετικά με τους όρους της πρόσκλησης παρέχονται από την Υπηρεσία. 

Η πρόσκληση ενδιαφέροντος μπορεί να παραληφθεί από το Τμήμα Προμηθειών ή από την ιστοσελίδα της Οργανικής Μονάδας 

Έδρας – Άγιος Νικόλαός (https://www.agnhosp.gr/ ) ή από την ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας ( https://www.moh.gov.gr/ ). 

Με την συμμετοχή στον διαγωνισμό και χωρίς άλλη δήλωση ή ειδική μνεία στην προσφορά, αποδεικνύεται η ανεπιφύλακτη 

αποδοχή της παρούσης πρόσκλησης. 

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  

Αντικείμενο της πρόσκλησης είναι η επείγουσα προμήθεια και εγκατάσταση του Συστήματος Κλήσης Αδελφής (CPV  Υπηρεσίες 

εγκατάστασης ηλεκτρολογικού εξοπλισμού 51110000-6, Ηλεκτρικές συσκευές ηχητικής ή οπτικής σηματοδότησης 31620000-8) 

για την αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών από τον κορωνοϊό COVID -19, για την κάλυψη των αναγκών της Οργανικής 

Μονάδας Έδρας – Άγιος Νικόλαος του Γ.Ν. Λασιθίου – Γ.Ν. Κ.Υ. Νεαπόλεως «Διαλυνάκειο», με κριτήριο κατακύρωσης την 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, σε βάρος του ΚΑΕ 0879, 9739 ως ακολούθως; 

 

Νοσοκομείο 

Φυσικό 

αντικείμενο 

σύμβασης 

Κωδικός CPV Περιγραφή CPV 

Εκτιμώμενη αξία 

σύμβασης (πλέον 

Φ.Π.Α.) 

ΚΑΕ 

Οργανική 

Μονάδα Έδρας – 

Άγιος Νικόλαος) 

Εγκατάσταση 

συστήματος 

κλήσης αδελφής 

51110000-6 

Υπηρεσίες 
εγκατάστασης 

ηλεκτρολογικού 
εξοπλισμού 

500 0879 

Οργανική 

Μονάδα Έδρας – 

Άγιος Νικόλαος) 

Σύστημα κλήσης 

αδελφής 
31620000-8 

Ηλεκτρικές συσκευές 
ηχητικής ή οπτικής 
σηματοδότησης; 

3300 9739 

 

Στο Παράρτημα 1 που ακολουθεί υπάρχουν οι σχετικές τεχνικές προδιαγραφές. 

Η εγκατάσταση του συστήματος θα πραγματοποιηθεί στο χώρο της χειρουργικής κλινικής ο οποίος μετατράπηκε σε χώρο 

παραμονής και νοσηλείας ύποπτων κρουσμάτων του κορωνοϊού. 

 

• Σας γνωρίζουμε ότι προσφορές υποβάλλονται συνολικά για την προμήθεια και την εγκατάσταση του συστήματος.  

• Ο Χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 365  ημερολογιακές ημέρες, προσμετρούμενες από την επόμενη της ημέρας 

διενέργειας του διαγωνισμού. 

• Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής. 

• Η Οργανική Μονάδα Έδρας – Άγιος Νικόλαος διατηρεί το δικαίωμα να προβεί στη διαπραγμάτευση της προσφερόμενης τιμής 

με τη μειοδότρια εταιρεία. Σε περίπτωση που υπάρχουν ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές, τελικός μειοδότης επιλέγεται ο 

μειοδότης που προκύπτει κατόπιν διαπραγμάτευσης, αφού κληθούν όλοι οι προσφέροντες που είχαν ισότιμες ή ισοδύναμες  

προσφορές. 

• Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει εντός δύο μηνών από την παραλαβή του σχετικού τιμολογίου, ως κείμενη νομοθεσία 

κατά την οριστική και ποιοτική παραλαβή του είδους. 

• Ως προς τα δικαιολογητικά πληρωμής και λοιπά στοιχεία ισχύουν τα όσα αναφέρονται στο αρ. 200 του Ν. 4412/2016. 

• Κρατήσεις: Η προμήθεια του είδους βαρύνεται με τις Νόμιμες κρατήσεις. 

• Από την πληρωμή του προμηθευτή θα παρακρατηθεί ο προβλεπόμενος από το άρθρο 24 του Ν. 2198/94 φόρος εισοδήματος. 

• Η παράδοση των ειδών θα πρέπει να γίνει άμεσα, το αργότερο εντός 15 ημερών, από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

 

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται με την παρακάτω διαδικασία: 





Λόγω του επείγοντος και προκειμένου να εξοικονομείται χρόνος και αν επιταχύνονται οι διαδικασίες, η αποσφράγιση των προσφορών 

θα πραγματοποιηθεί ενιαία, χωρίς διάκριση σταδίων/φάσεων (Αξιολόγηση δικαιολογητικών – τεχνικής προσφοράς και οικονομικής 

προσφοράς). 

Στην προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνεται επί ποινή αποκλεισμού, πέραν την οικονομοτεχνικής προσφοράς: 

1. Υπεύθυνη δήλωση: (όπως εκάστοτε ισχύει σε εφαρμογή των άρθρων 1 και 3 του Ν. 4250/26-3-2014) ΦΕΚ 74/Α/26-3-2014) 

του Ν. 1599/1986 στην οποία αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού, στον οποίο συμμετέχει ο οικονομικός φορέας και 

σύμφωνα με την οποία θα δηλώνεται ότι: 

• Μέχρι την ημέρα υποβολής της προσφοράς του ο οικονομικός φορέας δεν βρίσκεται σε μία από τις καταστάσεις 

των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016, για τις οποίες οι οικονομικοί φορείς αποκλείονται ή μπορούν να  

αποκλεισθούν από την συμμετοχή τους σε διαγωνισμούς του δημοσίου. 

• Αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης. 

• Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης των οποίων οι προσφέροντες 

έλαβαν πλήρη και ανεπιφύλακτη γνώση. 

• Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή. 

• Παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσης του σχετικά με  οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής 

για αναβολή ή ακύρωση – ματαίωση του διαγωνισμού. 

• Συμμετέχει με μια μόνο προσφορά στο πλαίσιο του παρόντος διαγωνισμού. 

• Δεσμεύεται για την άμεση παράδοση και εγκατάσταση του συστήματος, το αργότερο εντός 15 ημερών  από την 

υπογραφή της σύμβασης. 

Κατά την υπογραφή της σύμβασης ο οικονομικός φορέας οφείλει να προσκομίσει, όσον αφορά την παράγραφο 2 του άρθρου 73 

του Ν. 4412/2016 , πιστοποιητικά που εκδίδονται από την αρμόδια αρχή του οικείου κράτους – μέλους ή χώρας, από το οποίο να 

προκύπτει ότι κατά τον χρόνο υποβολής της προσφοράς, ο οικονομικός φορέας είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που 

αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής), καθώς και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του.  

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

              O Διοικητής 

    

   Εμμανουήλ Ανδρεαδάκης 





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΛΗΣΗΣ ΑΔΕΛΦΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ 

 

Σκοπός της εγκατάστασης του συστήματος είναι η άμεση επικοινωνία μεταξύ των θαλάμων ασθενών και της στάσης 

αδελφής με σύστημα ηχητικής σήμανσης. Το πλήρες σύστημα κλήσης αδερφής που πρόκειται να εγκατασταθεί θα 

καλύπτει τους κάτωθι χώρους: 

- 6 θαλάμους ασθενών με συνολικά 18 κλίνες 

- 6 λουτρά 

- 1 στάση αδελφής 

Και θα περιλαμβάνει: 

1. Κεντρική ηλεκτρονική μονάδα με οθόνη πολλαπλών ενδείξεων για τη στάση αδελφής. 

2. Σε κάθε θάλαμο ένα μπουτόν κλήσης ανά κλίνη, ένα μπουτόν ακύρωσης και ενδεικτικές λυχνίες. 

3. Λυχνίες διαδρόμου έξω από κάθε θάλαμο. 

4. Τραβηχτούς διακόπτες στα μπάνια. 

5. Μπουτόν ακύρωσης σε κάθε θάλαμο. 

 

Περιγραφή λειτουργίας συστήματος: 

Α. Κλήση ασθενούς (από κεφαλή κλίνης ή WC): 

Με την πίεση του μπουτόν κλήσης στο χειριστήριο του ασθενούς ή του κορδονιού στο WC): 

- Ανάβει η επιβεβαιωτική λυχνία του θαλάμου 

- Ανάβει η ενδεικτική λυχνία πάνω από την πόρτα του θαλάμου  

- Εμφανίζεται ο αριθμός του δωματίου κλήσης στη οθόνη του τερματικού σταθμού στην στάση αδελφής με ταυτόχρονη 

ενεργοποίηση του βομβητή 

Β. Ακύρωση κλήσης / Δήλωση παρουσίας: 

Με την είσοδο μίας νοσοκόμας στο θάλαμο, από τον οποίο προήλθε η κλήση, πατά το μπουτόν παρουσίας / ακύρωσης 

που βρίσκεται στην είσοδο του θαλάμου, οπότε: 

- Δηλώνεται η παρουσία αδελφής στο θάλαμο αυτό, ενώ συγχρόνως ακυρώνεται η κλήση του ασθενούς. 

- Σβήνουν όλες οι ενδείξεις της κλήσης οπτικές και ηχητικές. 

 

 

Τα φωτιστικά διαδρόμου θα πρέπει να αποτελούνται από Led και όχι από λυχνίες πυρακτώσεως για λόγους υψηλής 

διάρκειας ζωής και χαμηλής κατανάλωσης. Επίσης τα χρώματα των πεδίων θα πρέπει να είναι διακριτά μόνο κατά τη 

διάρκεια των κλήσεων ώστε να μην γίνεται σύγχυση από το ηλιακό φως. Θα πρέπει να είναι ορατά από μεγάλη απόσταση 

και η γωνία θέασης να είναι 180ο. 

Γ. Στάση αδελφής: 

Στην στάση αδελφής θα εγκατασταθεί τερματικός σταθμός χειρισμών στον οποίο θα φαίνονται όλες οι ενδείξεις κλήσεων 

από τους θαλάμους.  

 

Περιγραφή υλικών συστήματος: 

Η εγκατάσταση κλήσεως αδελφής θα περιλαμβάνει: 

- Τη μονάδα κλήσεως αδελφής με μπουτόν (από κεφαλή κλίνης) 

- Τη μονάδα κλήσεως αδελφής με κορδόνι (στα λουτρά) 

- Τα ενδεικτικά φωτιστικά διαδρόμου led των θαλάμων 

- Τα μπουτόν ακύρωσης θαλάμου και WC 

- Τον τερματικό σταθμό αδελφής 

- Τις σωληνώσεις και καλωδιώσεις 

 

Ο προσφέρων θα πρέπει να διαθέτει ISO 9001 για εμπορία-κατασκευή-υποστήριξη συστημάτων κλήσης. Οι εργασίες θα 

περιλαμβάνουν την εγκατάσταση όλων των παραπάνω υλικών με την τοποθέτηση νέων καλωδιώσεων διασύνδεσης της 

κεντρικής μονάδας με κάθε θάλαμο (από τη στάση αδελφής μέσω ψευδοροφών διαδρόμου και προθαλάμων μέχρι τις 

κεφαλές κλίνης και τα WC), για τη λειτουργία του συστήματος όπως έχει περιγραφεί. Η παράδοση του συστήματος  θα 

γίνει σε πλήρη λειτουργία. 

 

Προυπολογισμός: εργασιών: 500 € συν ΦΠΑ 

Προυπολογισμός: υλικών: 3300 € συν ΦΠΑ 

 




